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BASHKIA E TIRANËS  
                                                     AGJENCIA E PARQEVE DHE REKREACIONIT 

                   DREJTORIA E PROKURIMIT PUBLIK 

 

 

t FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT, NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT 

Drejtuar: Operatorit ekonomik: “TOP-OIL” SHPK 

Adresa: Lagjia: “Vebi Dibra”, Dibër, Peshkopi 

*  *  * 

Tipi i Kontratës: Kontratë për Mallra 

Lloji i Procedurës së prokurimit: Procedurë e hapur e thjeshtuar 

Numri i Procedurës / referenca e Lotit: Nr. REF-23964-10-10-2024 

Data e Publikimit në SPE të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e ankimit: Data 01.11.2024 

1Data e Publikimit në Buletinin e Njoftimeve Publike të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet 

e ankimit /Njoftimit të Anulimit nga i cili nisin afatet e ankimit :Buletini Nr.75, datë 4 Nëntor 2024 

KRITERET E PËRZGJEDHJES SË FITUESIT:  

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

Me anë të këtij Formulari, ju informojmë se, në këtë procedurë/lot kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori ekonomik “ELBA-OIL 2015” SHA                        NIPT-t: L52606201T                            

Vlera e ofertës: 1,119,000 (njëmilion e njëqind e nëntëmbëdhjetëmijë) lekë pa Tvsh 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

                                                           
1 Në rastin e procedurave të prokurimit që zhvillohen në rrugë shkresore, plotësohet vetëm data e publikimit të 

këtyre njoftimeve në BNJP 
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2. Operatori ekonomik “EXIMOIL” SHA                                   NIPT-t: K91715006E                           

Vlera e ofertës: 1,162,000 (njëmilion e njëqind e ngjashtëdhjetë e dy) lekë pa Tvsh 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor  

 

3. Operatori ekonomik “TOP-OIL” SHA                                    NIPT-t: K16604717F                            

Vlera e ofertës: 1,365,000 (njëmilion e treqind e gjashtëdhjetë e pesëmijë) lekë pa Tvsh 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

 

4. Operatori ekonomik “Alked Kopaci” P.F                              NIPT-t: K41510041C                           

Vlera e ofertës: 1,375,000 (njëmilion e treqind e shtatëdhjetë e pesëmijë) lekë pa Tvsh 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

5. Operatori ekonomik “A R B L E V” SHPK                            NIPT-t: J72510467A                           

Vlera e ofertës: 1,380,000 (njëmilion e njëqind e tetëdhjetëmijë) lekë pa Tvsh 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar, Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. Operatori ekonomik “ELBA-OIL 2015” SHA                      NIPT-t: L52606201T                            

Vlera e ofertës: 1,119,000 (njëmilion e njëqind e nëntëmbëdhjetëmijë) lekë pa Tvsh 

për arsyet e mëposhtme 

a) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit”, pika 1 (a)  

përcaktohet sa më poshtë:  

2.3. .  Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 9; 
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Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik “Elba-oil 2015”, është 

konstatuar se  operatori ekonomik ka dorëzuar formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, i cili nuk 

është në përputhje me dokumentet standarde të tenderit të miratuara me Vendim Nr. 8, datë 

23.09.2024, për miratimin e dokumenteve standarde për mallra dhe shërbime në kuadër të 

“Procedurës së Hapur të Thjeshtuar”. 

Në pikën 3 të këtij vendimi, përcaktohet se dokumentet standarde të tenderit për mallra dhe 

shërbime të miratuara me vendimin e APP Nr. 3, datë 09.06.2021, shfuqizohen. Kjo do të thotë se 

dokumentacioni i paraqitur nga operatori ekonomik pra formulary permbledhes i vetdeklarimit i 

paraqitur sipas standartit të shfuqizuar te dokumentave të tenderit ka humbur vlerën e tij ligjore. 

Sipas Ligjit Nr. 16/2024, “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin 162/2024 ‘Për prokurimin 

publik”, neni 24 përcaktohen ndryshimet ligjore në formularin përmbledhës të vetdeklarimit të 

cilat reflektohen ne dokumentat standarte te tenderit, të ndryshuara. Përdorimi i dokumenteve të 

shfuqizuara nuk është në përputhje me aktet ligjore dhe nënligjore në fuqi për prokurimin publik. 

Për këto arsye, sqarojmë se operatori ekonomik ka paraqitur formularin përmbledhës të 

vetëdeklarimit duke iu referuar dokumentacionit që nuk është më në fuqi. Është përgjegjësi e 

operatorëve ekonomikë të respektojnë dokumentacionin e miratuar dhe të zbatueshëm. 

Sa më sipër operatori ekonomik nuk ploteson kriteret e vecanta per kualifikim, pika 2.3, (a) 

b) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit”, Kapaciteti Teknik, 

pika 2.3.2  përcaktohet sa më poshtë:  

2.3.2 Operatori ekonomik duhet të paraqesë fizikisht mostrat per cdo artikull të cilat duhen te jene 

me mbyllje dhe etikete fabrike (jo mbyllje te subjektit ofertues) 

 Mostrat duhet të paraqiten ditën dhe orën e zhvillimit të procedurës së prokurimit në 

ambjentet e AK.  

 Cdo moster e paraqitur pas orarit te percaktuar per hapjen e procedures nuk do te pranohet. 

 Mostrat duhet të përputhen me cilësimet e dhëna në specifikimet përkatëse. 

 Mosparaqitja e mostrave është kusht për s’kualifikim. 

 

2.3.4 Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim nga prodhuesi ose nga distributori i 

autorizuar nga prodhuesi ku të përcaktohen edhe kontaktet e prodhuesit ose të distributorit të 

autorizuar. Në rast se do të paraqitet autorizimi i prodhuesit  nga Distributori i Autorizuar duhet të 

vërtetohet lidhja midis Distributorit të Autorizuar dhe Prodhuesit. Autorizimi duhet të përmbajë të 

dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, e-mail, Website kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor 

në rast verifikimi nga ana e tij. 

Nga verifikimi i mostrave të paraqitura nga operatori ekonomik “Elba-oil 2015” konstatohet sa më 

poshtë vijon:  
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1. Vaj motorri 2T mostra është paraqitur me etiketë fabrike nga prodhuesi “ADECO”  

2. Vaj motorri 5W-30 mostra është paraqitur me etiketë fabrike nga prodhuesi “Castrol” 

3. Vaj Kambio AJ-8 mostra është paraqitur me etiketë fabrike nga prodhuesi “Elfmatic” 

4. Vaj sintetik për Kamio Iveco SAE 75W80 SL mostra është paraqitur nga me etiketë fabrike 

nga prodhuesi “Elfmatic” 

5. Vaj G004 (grup Timoni) mostra është paraqitur nga me etiketë fabrike nga prodhuesi Total 

Energies 

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik konstatohet se per mostrat 

e paraqitura nga kompanite sa më sipër përcaktuar nuk është paraqitur autorizim prodhuesi apo 

autorizim nga distributori i i Autorizuar. Operatori ekonomik referuar dokumentacionit te paraqitur 

ka autorizim prodhuesi vetem nga prodhuesi Nisotec per te cilin janë paraqitur dhe mostrat për 

llojet e vajit  Vaj hidraulik HV 46, Vaj motorri 20W-50, Vaj Kambio SAE 80W90, Vaj motorri 

10W-40, Vaj motorri 15W-40. 

Sa më sipër arsyetuar konkludojmë se për mostrat e paraqitura nga kompanitë  ”Adeco”, ELF, 

Castrol dhe Total Energies nuk eshte paraqitur autorizimi i prodhuesit sikunder specifikuar ne 

kriteret e vecanta per kualifikim pika 2.3.4 

Gjithashtu referuar katalogut te prodhuesit Nisotec paraqitur nga operatori ekonomik “Elba-Oil 

2015”shpk karakteristikat teknike për të gjithë artikujt  janë në gjuhën e origjinës dhe të 

papërkthyera në gjuhen shqipe sikundër përcaktuar në dokumentat e tenderit. 

Në nenin 40 “Kërkesat e veçanta për kontratat e mallrave”, pika 3 të Vendimit të Këshillit të 

Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” i ndryshuar 

, përcaktohet se: “3. Kërkesat e veçanta të kualifikimit duhet të përfshijnë të gjitha kriteret 

specifike, në përputhje me nenin 77, të LPP-së. Kriteret duhet të jenë në përpjesëtim dhe të lidhura 

ngushtë me aftësinë zbatuese, natyrën dhe vlerën e kontratës. Në çdo rast, autoriteti/enti kontraktor 

duhet të përcaktojë dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për 

përmbushjen e këtyre kritereve.” 

Në udhezimet per operatoret ekonomike percaktohet ne Seksionin 1 Udhezime per operatoret 

ekonomike, Seksioni B “Pergatitja e ofertave” pika 2 “Gjuha e ofertes” percaktohet  me poshte :  
Oferta, si dhe të gjitha korrespondencat dhe dokumentet në lidhje me procedurën 

e prokurimit do të paraqiten në gjuhën/gjuhët e specifikuar në njoftimin e 

kontratës. Dokumentet mbështetëse dhe literatura e printuar që janë pjesë e 

Ofertës mund të jenë në një gjuhë tjetër me kusht që ato të shoqërohen nga një 

përkthim zyrtar i fragmenteve përkatëse në gjuhën e specifikuar në njoftim. 

Në shtojcën Njoftimi i kontratës, Seksioni 4: Procedura është përcaktuar 

 

Gjuha (ët) në të cilat mund të hartohen ofertat: 

Shqip X Anglisht               
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Në katalogun sa më sipër ka një përkthim pjesërisht në gjuhën e përcaktuar nga autoriteti 

kontraktor në njoftimin e kontratës por ka të papërkthyera specifikimet teknike të vajrave dhe 

gjithashtu katalogu nuk është i shoqëruar në tërësinë e tij nga një përkthim zyrtar i fragmenteve 

përkatëse në gjuhën e specifikuar në njoftim. 

Nga verifikimi i katalogut të paraqitur nga operatori ekonomik “Elba Oil 2015” shpk dhe krahasimi 

i specifikimeve teknike të paraqitura në katalog me specifikimet teknike të përcaktuara në 

dokumentat e tenderit si dhe me specifikimet teknike të paraqitura në raport analiza ka 

mosperputhje të parametrave teknik. Vlerat e katalogut nuk plotesojne në tërësinë e tyre 

specifikimet përcaktuar nga autoriteti kontraktor. 

c) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit”, Kapaciteti Teknik, 

pika 2.3.3  përcaktohet sa më poshtë:  

2.3.3 Per te gjitha produktet Operatoret Ekonomik te paraqesin raport Analize e leshuara nga 

institucione te autorizuara qe vertetojne pajtushmerine e produkteve me specifikimet teknike (nga 

ISHTI ose laborator i akredituar),  që verteton pajtueshmerine e produkteve me specifikimet 

teknike 

Nga verifikimi i flete-analizave konstatohet se për Vaj hidraulik HV46 eshte paraqitur raport 

analiza me llojin e vajit V6 46 ne te cilen konstatohet se raporti i analizës nuk ka përputhje me 

specifikimet teknike për sa më poshtë: 

Viskoziteti kinematik ne 100°C është kërkuar të jetë 6.5-7.2 mm2/s sipas specifikimeve teknike 

Viskoziteti ne 100° C sipas raport analizes është 8.5 mm2/s pra mbi vleren e kerkuar  

Temperatura e flakerimit është kërkuar të jetë 230°C -268°C 

Temperatura e flakerimit sipas raport analizes është 210°C pra mbi vleren e kerkuar. 

Indeksi i viskozitetit është kërkuar të jetë 90-100 

Indeksi i viskozitetit sipas raport analizes është 120 pra mbi vleren e kerkuar. 

Sa më sipër operatori ekonomik referuar raport analizes nuk plotëson specifikimet teknike sipas 

kërkesës së autoritetit kontraktor për Vajin hidraulik HV46. 

Sa më sipër Komisioni i vleresimit te ofertave gjykon se operatori ekonomik “Elba Oil 2015” shpk 

nuk e përmbush kriterin e percaktuar nga autoriteti Kontraktor ne dokumentat e tenderit Kriteret e 

Vecanta për kualifikim, Kapaciteti teknik, pika 2.3.3 pasi për llojin e vajit vaj hidraulik HV 46 

produkti i paraqitur sipas raport analizes nuk është sipas specifikimeve teknike të përcaktuara nga 

autoriteti kontraktor , duke përjashtuar kështu mundësinë për t'u konsideruar të rregullta nga 

Komisioni i vlerësimit të ofertave. 

Kriteret për kualifikim vendosen që t’i shërbejnë autoritetit kontraktor për të krijuar një panoramë 

të përgjithshme të kapaciteteve dhe mundësisë së operatorit për përmbushje me sukses të kontratës. 

Në varësi të kontratës dhe volumit të saj autoriteti kontraktor përcakton kërkesat e veçanta për 

kualifikim, të cilat janë të detyrueshme për t’u përmbushur nga operatorët ekonomikë pjesëmarrës 

në procedurat e prokurimit. Kriteret kualifikuese të përcaktuara nga autoriteti kontraktor janë të 

detyrueshme për t’u përmbushur nga të gjithë ofertuesit ekonomikë pjesëmarrës në një procedurë 

prokurimi. Autoriteti kontraktor do të konsiderojë një ofertë të vlefshme, vetëm nëse ajo është në 
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përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në 

dokumentat e tenderit.  

Në nenin 77, pikat 4 dhe 5 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, parashikohet 

shprehimisht se: “4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore 

mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme 

njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi të 

përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët 

ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të përshtatshme 

nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar 

shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe 

besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është 

përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. Autoritetet ose 

entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje interesi kriteret e 

përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për 

përmbushjen e këtyre kritereve. 

Ndërsa në nenin 92/3 të LPP-së përcaktohet se: “3. Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të 

pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha 

kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa 

rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji...”. 

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të nenit 92 të Ligjit nr.162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” si dhe referuar kritereve të pranimit dhe kualifikimit komisioni i vlerësimit të 

ofertave konkludon se operatori ekonomik “Elba Oil 2015” sh.p.k.nuk ka paraqitur dokumentacion 

të plotë në përputhje me kriteret e vendosura duke e  shpallur ofertë të pavlefshme. 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

 

2. Operatori ekonomik “EXIMOIL” SHA                               NIPT-t: K91715006E                           

Vlera e ofertës: 1,162,000 (njëmilion e njëqind e ngjashtëdhjetë e dy) lekë pa Tvsh 

për arsyet e mëposhtme 

d) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit”, Kapaciteti Teknik, 

pika 2.3.2  përcaktohet sa më poshtë:  

2.3.2 Operatori ekonomik duhet të paraqesë fizikisht mostrat per cdo artikull të cilat duhen te jene 

me mbyllje dhe etikete fabrike (jo mbyllje te subjektit ofertues) 
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 Mostrat duhet të paraqiten ditën dhe orën e zhvillimit të procedurës së prokurimit në 

ambjentet e AK.  

 Cdo moster e paraqitur pas orarit te percaktuar per hapjen e procedures nuk do te pranohet. 

 Mostrat duhet të përputhen me cilësimet e dhëna në specifikimet përkatëse. 

 Mosparaqitja e mostrave është kusht për s’kualifikim. 

Ne daten dhe oren e caktuar per hapjen e ofertave operatori ekonomik “Eximol” shpk nuk ka 

paraqitur mostrat duke mos përmbushur kriterin e percaktuar nga autoriteti Kontraktor ne 

dokumentat e tenderit Kriteret e Vecanta për kualifikim, Kapaciteti teknik, pika 2.3.2. 

Mosparaqitja e mostrave është kusht për skualifikim. 

e) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit”, Kapaciteti Teknik, 

pika 2.3.3  përcaktohet sa më poshtë:  

2.3.3 Per te gjitha produktet Operatoret Ekonomik te paraqesin raport Analize e leshuara nga 

institucione te autorizuara qe vertetojne pajtushmerine e produkteve me specifikimet teknike (nga 

ISHTI ose laborator i akredituar),  që verteton pajtueshmerine e produkteve me specifikimet 

teknike 

Nga verifikimi i flete-analizave konstatohet se për Vaj motorri 2T eshte paraqitur raport analiza 

ne te cilen konstatohet se raporti i analizës nuk ka përputhje me specifikimet teknike të përcaktuara 

nga autoriteti kontraktor për sa më poshtë: 

Viskoziteti kinematik ne 40°C është kërkuar të jetë 120-130 mm2/s sipas specifikimeve teknike 

Viskoziteti ne 40° C sipas raport analizes është 48,40 mm2/s pra nen vleren e kerkuar  

Viskoziteti kinematik ne 100°C është kërkuar të jetë 13-14 mm2/s sipas specifikimeve teknike 

Viskoziteti ne 100° C sipas raport analizes është 7.30 mm2/s pra nen vleren e kerkuar  

Temperatura e flakerimit është kërkuar të jetë min 250°C -275°C 

Temperatura e flakerimit sipas raport analizes është 200°C pra nen vleren e kerkuar. 

Sa më sipër operatori ekonomik referuar raport analizes nuk plotëson specifikimet teknike sipas 

kërkesës së autoritetit kontraktor për Vaj motorri 2T. 

Nga verifikimi i flete-analizave konstatohet se për Vaj motorri 20 W-50 eshte paraqitur raport 

analiza ne te cilen konstatohet se raporti i analizës nuk ka përputhje me specifikimet teknike të 

përcaktuara nga autoriteti kontraktor për sa më poshtë: 

Viskoziteti ne 40°C është kërkuar të jetë 165-177 mm2/s sipas specifikimeve teknike 

Viskoziteti ne 40° C sipas raport analizes është 151,6 mm2/s pra nen vleren e kerkuar  

Sa më sipër operatori ekonomik referuar raport analizes nuk plotëson specifikimet teknike sipas 

kërkesës së autoritetit kontraktor për Vaj motorri 20 W-50. 

Nga verifikimi i flete-analizave konstatohet se për Vaj Kambio SAE 80 Ë-90 eshte paraqitur raport 

analiza ne te cilen konstatohet se raporti i analizës nuk ka përputhje me specifikimet teknike të 

përcaktuara nga autoriteti kontraktor për sa më poshtë: 

Viskoziteti kinematik ne 100°C është kërkuar të jetë 14-15,3 mm2/s sipas specifikimeve teknike 

Viskoziteti ne 100° C sipas raport analizes është 12,8 mm2/s pra nen vleren e kerkuar  

Indeksi i viskozitetit është kërkuar të jetë 90-110 

Indeksi i viskozitetit sipas raport analizes është 69 pra nen vleren e kerkuar. 
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Sa më sipër operatori ekonomik referuar raport analizes nuk plotëson specifikimet teknike sipas 

kërkesës së autoritetit kontraktor për Vaj Kambio SAE 80 W-90. 

Nga verifikimi i flete-analizave konstatohet se për Vaj motorri 10W-40 eshte paraqitur raport 

analiza ne te cilen konstatohet se raporti i analizës nuk ka përputhje me specifikimet teknike të 

përcaktuara nga autoriteti kontraktor për sa më poshtë: 

Përmbajtja e hirit është kërkuar % max 0.070 

Përmbajtja e hirit sipas raport analizës 0.074 

Nuk është paraqitur raport analiza per vaj kambio AJ 8 

Sa më sipër Komisioni i vleresimit te ofertave gjykon se operatori ekonomik “Eximol” shpk nuk 

e përmbush kriterin e percaktuar nga autoriteti Kontraktor ne dokumentat e tenderit Kriteret e 

Vecanta për kualifikim, Kapaciteti teknik, pika 2.3.3 pasi për llojin disa nga llojet e vajrave te 

ofertuar produkti i paraqitur sipas raport analizes nuk është sipas specifikimeve teknike të 

përcaktuara nga autoriteti kontraktor , duke përjashtuar kështu mundësinë për t'u konsideruar të 

rregullta nga Komisioni i vlerësimit të ofertave. 

Autorizimi nga prodhuesi i paperkthyer ne gjuhen shqipe dhe i panoterizuar  

Ndërsa në nenin 92/3 të LPP-së përcaktohet se: “3. Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të 

pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha 

kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa 

rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji...”. 

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të nenit 92 të Ligjit nr.162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” si dhe referuar kritereve të pranimit dhe kualifikimit komisioni i vlerësimit të 

ofertave konkludon se operatori ekonomik: “EXIMOIL”SHA  nuk ka paraqitur dokumentacion të 

plotë në përputhje me kriteret e vendosura duke e  shpallur ofertë të pavlefshme. 

 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

 

3. Operatori ekonomik “Alked Kopaci” P.F                               NIPT-t: K41510041C                           

Vlera e ofertës: 1,375,000 (njëmilion e treqind e shtatëdhjetë e pesëmijë) lekë pa Tvsh 

për arsyet e mëposhtme 

f) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit”, Kapaciteti Teknik, 

pika 2.3.2  përcaktohet sa më poshtë:  

2.3.2 Operatori ekonomik duhet të paraqesë fizikisht mostrat per cdo artikull të cilat duhen te jene 

me mbyllje dhe etikete fabrike (jo mbyllje te subjektit ofertues) 

 Mostrat duhet të paraqiten ditën dhe orën e zhvillimit të procedurës së prokurimit në 

ambjentet e AK.  
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 Cdo moster e paraqitur pas orarit te percaktuar per hapjen e procedures nuk do te pranohet. 

 Mostrat duhet të përputhen me cilësimet e dhëna në specifikimet përkatëse. 

 Mosparaqitja e mostrave është kusht për s’kualifikim. 

Ne daten dhe oren e caktuar per hapjen e ofertave operatori ekonomik “Alked Kopaci” shpk nuk 

ka paraqitur mostrat duke mos përmbushur kriterin e percaktuar nga autoriteti Kontraktor ne 

dokumentat e tenderit Kriteret e Vecanta për kualifikim, Kapaciteti teknik, pika 2.3.2. 

Mosparaqitja e mostrave është kusht për skualifikim. 

Gjithashtu nga dokumentacioni i kërkuar operatori ekonomik “Alked Kopaci” shpk ka paraqitur 

vetem Formularin permbledhes te vetdeklarimit duke mos paraqitur dokumentacionin e kerkuar 

dhe duke mos plotësuar kriteret e vecanta për kualifikim sipas pikave 1 (b) 2.2.1, 2.2.2, 2.3.1,2.3.3, 

2.3.4,2.3.5,2.3.6,2.3.7, 2.3.8 

Në nenin 77, pikat 4 dhe 5 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, parashikohet 

shprehimisht se: “4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore 

mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme 

njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi të 

përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët 

ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të përshtatshme 

nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar 

shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe 

besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është 

përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. Autoritetet ose 

entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje interesi kriteret e 

përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për 

përmbushjen e këtyre kritereve. 

Ndërsa në nenin 92/3 të LPP-së përcaktohet se: “3. Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të 

pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha 

kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa 

rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji...”. 

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të nenit 92 të Ligjit nr.162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” si dhe referuar kritereve të pranimit dhe kualifikimit komisioni i vlerësimit të 

ofertave konkludon se operatori ekonomik “Alked Kopaci” sh.p.k.nuk ka paraqitur dokumentacion 

të plotë në përputhje me kriteret e vendosura duke e  shpallur ofertë të pavlefshme. 

 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 
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4. Operatori ekonomik “A R B L E V” SHPK                        NIPT-t: J72510467A                           

Vlera e ofertës: 1,380,000 (njëmilion e njëqind e tetëdhjetëmijë) lekë pa Tvsh 

për arsyet e mëposhtme 

g) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit”, Kapaciteti Teknik, 

pika 2.3.2  përcaktohet sa më poshtë:  

2.3.2 Operatori ekonomik duhet të paraqesë fizikisht mostrat per cdo artikull të cilat duhen te jene 

me mbyllje dhe etikete fabrike (jo mbyllje te subjektit ofertues) 

 Mostrat duhet të paraqiten ditën dhe orën e zhvillimit të procedurës së prokurimit në 

ambjentet e AK.  

 Cdo moster e paraqitur pas orarit te percaktuar per hapjen e procedures nuk do te pranohet. 

 Mostrat duhet të përputhen me cilësimet e dhëna në specifikimet përkatëse. 

 Mosparaqitja e mostrave është kusht për s’kualifikim. 

Ne daten dhe oren e caktuar per hapjen e ofertave operatori ekonomik “Arblev” shpk nuk ka 

paraqitur mostrat duke mos përmbushur kriterin e percaktuar nga autoriteti Kontraktor ne 

dokumentat e tenderit Kriteret e Vecanta për kualifikim, Kapaciteti teknik, pika 2.3.2. 

Mosparaqitja e mostrave është kusht për skualifikim. 

Gjithashtu nga dokumentacioni i kërkuar operatori ekonomik “Arblev” shpk ka paraqitur 

vetem vërtetimin për xhiron vjetore dhe certifikatën ISO 9001-2015 duke mos paraqitur 

dokumentacionin e kerkuar dhe duke mos plotësuar kriteret e vecanta për kualifikim sipas 

pikave 1 (a), 1 (b) 2.2.2, 2.3.1,2.3.3, 2.3.4,2.3.5,2.3.6,2.3.7, 2.3.8 

Në nenin 77, pikat 4 dhe 5 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, parashikohet 

shprehimisht se: “4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore 

mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme 

njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi të 

përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët 

ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të përshtatshme 

nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar 

shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe 

besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është 

përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. Autoritetet ose 

entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje interesi kriteret e 

përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për 

përmbushjen e këtyre kritereve. 

Ndërsa në nenin 92/3 të LPP-së përcaktohet se: “3. Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të 

pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha 
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kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa 

rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji...”. 

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të nenit 92 të Ligjit nr.162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” si dhe referuar kritereve të pranimit dhe kualifikimit komisioni i vlerësimit të 

ofertave konkludon se operatori ekonomik “Arblev” sh.p.k.nuk ka paraqitur dokumentacion të 

plotë në përputhje me kriteret e vendosura duke e  shpallur ofertë të pavlefshme. 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “TOP OIL” sha, me adresë: Lagja 

“Vebi Dibra”, Dibër, Peshkopi se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 1.365.000 (njëmilion e 

treqind e gjashtëdhjetë e pesëmijë)lekë pa tvsh është identifikuar si oferta fituese. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Agjencisë së Parqeve dhe Rekreacionit me adresë: 

Rruga“Xhezmi Delli”,Godina nr.20, Tiranë sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e 

tenderit, , brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Nese nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar të parashikuar në dokumentet e tenderit, 

apo tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do t’ju konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç parashikohet në 

nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, të ndryshuar.  

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit, nga i cili nisin afatet e ankimit /Njoftimit të Anulimit, nga i cili nisin afatet 

e ankimit 

 

PO    JO      X 

 

Nëse Po ( Nr.__ Datë__ i vendimit përfundimtar për shqyrtimin e ankesës, të dhënë nga Komisioni i 

Prokurimit Publik) 

 

 

 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

DREJTORI I PËRGJITHSHËM 

                                                                    ( Person i autorizuar) 


